

アラム総合カタログ正誤表

2008.06.02

ページ	コード	商品名	正	誤	内容
38	1044-22	ソーレックス 12x24	廃盤	-	廃盤
56	1156-02	カクダイホースリール5542 ホース付リール	554-500	5542	品番、製品変更
56	1156-03	カクダイホースリール5530 ホース無しリール	553-100	5530	品番、製品変更
56	1156-04	カクダイホースリール5543 ホース付リール	554-600	5543	品番、製品変更
56	1156-05	カクダイホースリール5545 ホース無しリール	553-200	5545	品番、製品変更
60	1190-01	ホットブラスター MS5341-1H	¥16,500	¥15,000	定価変更
60	1190-02	ホットブラスター MS5341-2H	¥18,700	¥17,000	定価変更
60	1190-03	ホットブラスター MS5342-1H	¥16,500	¥15,000	定価変更
60	1190-04	ホットブラスター MS5342-2H	¥18,700	¥18,700	定価変更
60	1190-05	ホットブラスター MS5345-1H	¥16,000	¥14,500	定価変更
60	1190-06	ホットブラスター MS5345-2H	¥18,200	¥16,500	定価変更
60	1190-07	ホットブラスター MS5347-1H	¥16,000	¥14,500	定価変更
60	1190-08	ホットブラスター MS5347-2H	¥18,200	¥16,500	定価変更
60	1191-01	ホットブラスター セットタイプ MS5341-1S	¥20,000	¥18,000	定価変更
60	1191-02	ホットブラスター セットタイプ MS5341-2S	¥22,000	¥20,000	定価変更
60	1191-03	ホットブラスター セットタイプ MS5342-1S	¥20,000	¥18,000	定価変更
60	1191-04	ホットブラスター セットタイプ MS5342-2S	¥22,000	¥20,000	定価変更
60	1191-05	ホットブラスター セットタイプ MS5345-1S	¥19,300	¥17,500	定価変更
60	1191-06	ホットブラスター セットタイプ MS5345-2S	¥21,500	¥19,500	定価変更
60	1191-07	ホットブラスター セットタイプ MS5347-1S	¥19,300	¥17,500	定価変更
60	1191-08	ホットブラスター セットタイプ MS5347-2S	¥21,500	¥19,500	定価変更
68	1314-01	シリコンブレード 4.8x10.6	10m	20m	定尺変更
68	1314-02	シリコンブレード 6.3x12.3	10m	20m	定尺変更
68	1314-03	シリコンブレード 7.9x14.3	10m	20m	定尺変更
68	1314-04	シリコンブレード 9.5x16.5	10m	20m	定尺変更
79	1390-01~	newCLホース	廃盤	-	廃盤
210	2371-01	口金 568-001 万能口金	568-000	568-001	品番変更
210	2371-01	口金 568-000 万能口金	¥640	¥560	定価変更
210	2371-02	口金 568-101 万能口金(大)	568-100	568-101	品番変更
210	2371-02	口金 568-100 万能口金(大)	¥760	¥680	定価変更
210	2371-03	口金 568-401 ゴム口金	568-400	568-401	品番変更
210	2371-03	口金 568-400 ゴム口金	¥820	¥780	定価変更
210	2371-06	ホーセンド 568-701 ホーセンドB	568-700	568-701	品番変更
210	2371-06	ホーセンド 568-700 ホーセンドB	¥460	¥420	定価変更
210	2371-07	ホーセンド 568-801 ホーセンドB(大)	568-800	568-801	品番変更
210	2371-07	ホーセンド 568-800 ホーセンドB(大)	¥860	¥820	定価変更
210	2371-08	ホーセンド 568-601 ホーストップ	568-600	568-601	品番変更
211	2371-16	ホース継手 569-401	569-400	569-401	品番変更
211	2371-16	ホース継手 569-401	¥280	¥240	定価変更
211	2371-17	メンダー 569-501 ホース継手(大)	569-500	569-501	品番変更
211	2371-17	メンダー 569-500 ホース継手(大)	¥420	¥380	定価変更
211	2371-21	ニップル 569-301	569-300	569-301	品番変更
211	2371-21	ニップル 569-300	¥220	¥180	定価変更
211	2371-22	3ウェイニップル 569-601	569-600	569-601	品番変更
211	2371-22	3ウェイニップル 569-600	¥440	¥400	定価変更
213	2371-45	ミニコック 574-200	¥460	¥420	定価変更
214	2371-71	ポーラスパイプ用ストレーナー5759	¥6,400	¥5,900	定価変更
215	2371-83	散水チューブ専用継手578-200 エルボ口金	¥880	¥840	定価変更
379	5003-25	シリコン型取り用RTV KE-111	¥8,800	¥6,300	定価変更
393	5181-12	ドータイト D-550	¥9,400	¥9,600	定価変更
393	5181-13	ドータイト D-500	¥9,600	¥9,400	定価変更
394	5201-04	フッソ樹脂スプレー ユノンS	廃盤	-	廃盤
396	5202-01	シリコンスプレー KF-96SP	420ML	480g	容量変更
404	6108-01~	超吸水スポンジ	廃盤	-	廃盤
408	6050-07.17	カラーマグネットシート 水色	廃盤	-	廃盤
408	6053-07.17	カラーマグネットシート 水色	廃盤	-	廃盤
411	6047-01	フミ・フミマットゴムフレーム	¥26,500	¥23,000	定価変更
411	6096-01	フミ・フミマット	¥45,000	¥40,000	定価変更
414	6085-01	セルダムマット	¥7,600	¥7,920	定価変更
414	6085-01	セルダムマットカットチャージ料	¥3,000	-	追加事項
414	6091-01	エルバーマット グリーン 360x660	¥4,000	¥3,700	定価変更
414	6091-02	エルバーマット グリーン 510x810	¥6,800	¥6,400	定価変更
414	6091-03	エルバーマット グリーン 660x960	¥10,000	¥9,800	定価変更
414	6091-04	エルバーマット グレー 360x660	¥4,000	¥3,700	定価変更
414	6091-05	エルバーマット グレー 510x810	¥6,800	¥6,400	定価変更
414	6091-06	エルバーマット グレー 660x960	¥10,000	¥9,800	定価変更
414	6151-01	クッションチェッカー本体	¥1,700	¥1,600	定価変更
415	6152-01~	セイフティースクエア	¥2,000	¥1,840	定価変更
416	6095-01	カラスノコージョイント本体	¥3,800	¥3,500	定価変更
447	文章	誤 長さは1mです。ただし05~12は定尺2mで表示価格は2m1本の価格です。			
447	文章	正 長さは1mです。ただし7104-05, 06, 09, 11, 12は定尺2mで表示価格は2m1本の価格です。			